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УПРАВЛІНСЬКІ АСПЕКТИ АПК УКРАЇНИ У РОЗВИТКУ
БІОПАЛИВНОЇ ІНДУСТРІЇ

Постійне збільшення попиту на викопні паливно-енергетичні ресурси
(нафта, вугілля, природний газ), спровокувало підвищення цін на них та
викидання шкідливих газів в атмосферу. При цьому замінниками викопного
палива виступають відновлювані енергетичні ресурси, зокрема рослинницька
біомаса, що виконують такі основні енергетичні запити: регулярне оновлення
доступних джерел використання, менший рівень екологічного забруднення,
зменшення залежності від імпортних поставок викопних енергетичних
ресурсів, розширення зайнятості населення та нівелювання сезонності
виробництва в аграрній сфері [1, с. 354; 2, с. 953]. Відтак, в умовах світової
глобалізації економічний розвиток аграрного сектора набуває пріоритетного
значення, оскільки від нього залежить не тільки рівень продовольчої безпеки
країни та життєдіяльності населення, а й формування енергетичної безпеки.
Наразі формується потужна аграрна ринкова сфера, яка створює нові умови для
забезпечення економічної свободи агропромислових товаровиробників,
вільного вибору маркетингових стратегій, використання інноваційних підходів
до організації управління підприємствами, розвитку кооперації, вирощування
біоенергетичних культур для виробництва біопалива тощо.

Очікуваний ефект від Угоди про асоціацію між Україною та
Європейським Союзом, реалізація Стратегії сталого розвитку Україна-2020
вимагають термінових змін в аграрній політиці та стратегії [3], а також
забезпечення сталого розвитку сільськогосподарського виробництва на основі
формування потужної сировинної бази для виробництва біопалива.
Враховуючи європейську інтеграцію вітчизняної економіки та впровадження
системи міжнародного поділу праці, існує потреба у прийнятті та задіянні
економічних важелів захисту внутрішнього ринку, що забезпечить підтримку
державою дрібних товаровиробників, зменшення експортних зборів, якість і
безпеку агропродовольчої продукції [4, с. 30] та створить сприятливі умови для
диверсифікації виробництва в аграрному секторі економіки. Як наслідок
проблемними виступають аспекти щодо виявлення загальносвітових тенденцій
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розвитку сільського господарства та встановлення його впливу на процеси
формування конкурентоспроможного виробництва біопалива, враховуючи
специфічність умов України.

Нині АПК України є локомотивом національної економіки та
генератором валютних доходів: частка валової доданої вартості сільського
господарства в національній економіці становить 13,7 % (за останні 5 років
вона зросла більш ніж на 5 %). В аграрній сфері зайнято 17,6 % всього
населення, частка сільського господарства у загальній структурі експорту
товарів з України в середньому становить 23,8 % [5, с. 226]. Земельні природні
ресурси та сприятливі ґрунтово-кліматичні умови України забезпечують
високий потенціал виробництва агропромислової продукції, що реалізується
через родючість ґрунтів і покращення їхніх основних функціональних
властивостей. Ситуація потребує якнайшвидшого переходу від статичних
систем ведення сільськогосподарського виробництва до гнучких і динамічних,
які максимально враховують не тільки ґрунтово-ландшафтні фактори, але й
внутрішні ресурсні та економічні можливості нових господарських формувань
для створення потужної сировинної бази, щоб розпочати інтенсивний процес
розвитку вітчизняного виробництва біопалива.

Проведений аналітичний аналіз щодо встановлення специфіки
формування сировинної бази та пріоритетів забезпечення
конкурентоспроможного виробництва біопалива вказує на доцільність
розширення посівних площ в межах науково обґрунтованих норм під
кукурудзою на зерно, соєю, соняшником і ріпаком. Цукрові буряки, картопля та
кукурудза на корм потребують збільшення рівнів продуктивності з одиниці
площі, щоб забезпечити використання цих культур для виробництва біопалива.

Таким чином становлення нової екологічно безпечної галузі енергетики
буде сприяти розгортанню раціональних процесів диверсифікації
енергоресурсів та зміцненню енергетичної та екологічної безпеки України,
зокрема агропромислового комплексу. Використання сільськогосподарської
продукції для виробництва біологічної енергії сприятиме збільшенню обсягів
споживання відновлюваних енергоносіїв, передусім в аграрному секторі
економіки, забезпечивши зростання національної конкурентоспроможності.
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